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Die Deutschen sind Weihnachtsromantiker: 
„Schneeflöckchen, Weißröckchen“ ist bei 21% der 
Deutschen beliebt – genauso wie weiße Weihnachten*:

Quelle: Omnibus Daily vom 18.11. 2016 Basis: n=2057

Quelle: kachelmannwetter.com; Durchschnittswerte Köln, München und Hamburg

Durchschnittliche Temperaturen an Heiligabend:

Fast zwei Drittel der Deutschen geben an, dass ihnen 
Schnee an Weihnachten wichtig ist.

*Das von Irving Berlin komponierte Lied „White Christmas“ liebt übrigens jeder dritte Deutsche
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Da Schneefall zu Weihnachten aber immer öfter 
Mangelware ist, wird auch mal geschaut, wo nicht 
nur die Tannen zur Weihnachtszeit grünen. 
Als Ersatz stehen Palmen dabei hoch im Kurs.

Ich kann mir vorstellen, 
Weihnachten bei 30 
Grad am Strand unter 
Palmen zu feiern.„

“

Quelle: Omnibus Daily vom 18.11. 2016 Basis: n=2.057
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©  YouGov 2016 – Weihnachtsreport

Männer sind häufiger untreu – zumindest was Weihnachten zu 
Hause angeht. Junge Menschen bleiben lieber im heimischen Nest.

Quelle: Omnibus Daily vom 18.11. 2016 
Basis: n=2.057

Ich kann mir vorstellen, Weihnachten bei 30 Grad am Strand 
unter Palmen zu feiern.

Ab einem Alter von 25 Jahren ist die Reiselust über die Feiertage 
innerhalb der Bevölkerung ähnlich stark ausgeprägt.
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©  YouGov 2016 – Weihnachtsreport

Icons: © Piktochart

Weihnachtsurlauber machen deutlich lieber Urlaub im Ausland: 43 Prozent der 
Weihnachtsurlauber führte ihr letzter Urlaub ins europäische Ausland, 15 
Prozent haben gar eine Fernreise unternommen. 

Weihnachtsurlauber buchen öfters alles aus einer Hand: Mit 40 Prozent ist der 
Anteil derer, die zuletzt eine Pauschalreise gebucht haben bei den Reisewilligen 
deutlich höher als bei denen, die Weihnachten lieber daheim feiern (30%).

Weihnachtsurlauber verreisen gerne auch mal länger: Bei fast ebenso vielen 
dauerte der letzte Urlaub jedoch deutlich länger: Jeder Vierte hat 11 bis 14 
Übernachtungen gebucht.

08/15 lieber für die Anderen: Weihnachtsurlauber sind 
anspruchsvolle Reisende. Und buchen bevorzugt online.

Weihnachtsurlauber buchen lieber online: 40 Prozent buchen ihre Reisen,
Flüge und Hotels bevorzugt online. 30 Prozent haben hier keine eindeutige 
Präferenz und buchen online wie auch offline gleichermaßen.
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©  YouGov 2016 – Zielgruppenanalyse für Handelsblatt

Fremde Länder sind für Weihnachtsurlauber 
kein Problem, solange man mit einer 
deutschen Airline hinkommt.

Von welchen dieser Unternehmen bzw. Marken haben Sie in den 
letzten 12 Monaten eine Leistung in Anspruch genommen?

22 Prozent der Weihnachtsurlauber haben dabei im 
vergangenen Jahr einen Kurzstreckenflug innerhalb Europas 

unternommen.
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©  YouGov 2016 – Weihnachtsreport

Gegen Langeweile am Strand, im Hotel 
oder zu Hause hilft sich der 
Weihnachtsurlauber mit Zeitschriften –
und liest am liebsten Nachrichten.

Gelesene Zeitschriftengenres
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Import oder Export? Der Brauch der Weihnachtsgurke.

Wer fremde Länder bereist, bringt neben 
Fotos vom Buffet auch neue Bräuche mit 
nach Hause. 

Zum Beispiel den aus den USA stammenden 
Brauch der Weihnachtsgurke. 

Diese wird leicht versteckt in den Baum 
gehängt. Wer sie als erster findet, bekommt 
ein zusätzliches Geschenk.

Interessanterweise gilt der Brauch als 
typisch Deutsch, ist hierzulande aber nur 
knapp 8 Prozent der Bevölkerung bekannt.

© WoGi/ fotolia.de
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Wo und wie auch immer Sie feiern, 
ob unter Palmen oder Tannen, im Sand 
oder Schnee: Das ganze YouGov-Team 
wünscht Ihnen und Ihrer Familie ein 
frohes Weihnachtsfest und ein gesundes 
und erfolgreiches Jahr 2017!


